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Vec:  Pozvánka na odborný seminár „Talent v akcii 2008“ 

 

 Vážená pani riaditeľka / pán riaditeľ, 

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže si vás dovoľuje osloviť v súvislosti s ponukou účasti na odbornom 

seminári z matematiky a informatiky, ktorý je určený pre talentovaných žiakov za účelom popularizácie vedy. 

Seminár predstavuje novú modernú formu vzdelávania v rámci projektu Talent v akcii, ktorý UVENTA 

organizuje  z finančných prostriedkov Agentúry na podporu výskumu a vývoja (APVV). 

Odbornými lektormi na seminári budú vysokoškolskí pedagógovia, pedagógovia na základných a stredných 

školách, doktorandi univerzít, členovia komisií, autori úloh predmetových olympiád a postupových súťaží 

(POPS), ktoré organizuje IUVENTA. 

Odborného seminára sa môžu zúčastniť žiaci siedmych, ôsmych a deviatych ročníkov základných škôl, 

ktorí sa doteraz nezúčastnili krajských a celoštátnych kôl predmetových olympiád a postupových súťaží.  

Na seminár je možné prihlásiť sa zaslaním Záväznej prihlášky, ktorú nájdete na stránke www.iuventa.sk –  

v časti Talent v akcii.  

Prosím, umožnite žiakom vašej školy sa zúčastniť a odovzdajte im priloženú Záväznú prihlášku na seminár, 

ktorý s uskutoční  

14. 11. 2008 v Rimavskej Sobote (ZŠ M. Tompu, Šrobárová 12, 979 01 Rimavská Sobota)  

20. 11. 2008 v Bratislave (ZŠ s MŠ, Sibírska 39, 831 02 Bratislava 3) 

21. 11. 2008 v Žiline – Bytčici (Spojená škola, Hlavná 2, 010 09 Žilina – Bytčica) 

Vyplnenú prihlášku je potrebné zaslať najneskôr do 30. 10. 2008 na adresu:  

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, Talent v akcii, Ing. Tomáš Lučenič, Búdková 2, 811 04 Bratislava 1 

Zoznam vybraných žiakov, program a všetky podrobnosti budú zverejnené na www.talentvakcii.iuventa.sk. 

                                                                                                                

                                                      S pozdravom  

                                                                                Ing. Tomáš Lučenič 

                                                                                       zodpovedný riešiteľ projektu Talent v akcii
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